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ZAPISNIK S 2. SJEDNICE POVJERENSTVA ZA PROCJENU I VREDNOVANJE 

KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE

Dnevni red:

1. Uvid u dokumentaciju kandidata prijavljenih na natječaj za zapošljavanje na mjesto 

čistač/ica - spremač/ica  

2. Utvrđivanje valjanosti prijavne dokumentacije i utvrđivanje liste kandidata koje Povjerenstvo 

poziva na pisanu procjenu i intervju

3. Razno

Ad1) Uvidom u dokumentaciju kandidata prijavljenih za radno mjesto čistač/ica-spremač/ica 

utvrđeno je da su pristigle 2 prijave sljedećih kandidatkinje: Biserka Gorički i Anita Kolman.

Ad2) U dokumentaciji trebalo je priložiti sljedeću dokumentaciju:

- vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj koja sadrži osobne podatke podnositelja prijave 

(osobno ime, adresu stanovanja, broj telefona, odnosno mobitela, e-mail adresu i naziv radnog 

mjesta na koje se prijavljuje).

- životopis

- potvrda o državljanstvu (preslik osobne iskaznice, vojne iskaznice, putovnice ili domovnice)

- svjedodžbu o stečenoj stručnoj spremi

- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata u RH ne vodi kazneni postupak u smislu 

članka 106.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana  

objave natječaja)



- elektronički zapis od HZMO-a ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka HZMO-a

Povjerenstvo  utvrđuje  da  je  kandidatkinja  Biserka  Gorički pravodobno  priložila  potrebnu 

dokumentaciju  u  prijavi  za  radno  mjesto  čistač/ica-spremač/ica.  Kandidatkinja  ima 

odgovarajuću vrstu i razinu obrazovanja te će biti pozvana na testiranje.

Povjerenstvo  utvrđuje  da  je  kandidatkinja  Anita  Kolman pravodobno  priložila  nepotpunu 

dokumentaciju  u  prijavi  za  radno  mjesto  čistač/ica-spremač/ica.  Zbog  nepotpune 

dokumentacije kandidatkinja neće biti pozvana na testiranje.

Nakon pregleda  dokumentacija  Povjerenstvo utvrđuje  da  će  svi  kandidati  biti  pozvani  na 

testiranje koje će se sastojati od usmenog dijela. Kandidati se o ovoj odluci obavještavaju s 

današnjim datumom, 24. 2. 2026., putem mrežne stranice OŠ Ludina. 

Ad4) Pitanja i prijedloga nije bilo.

Članovi povjerenstva:

Ena Sabolić - predsjednik

Marijana Žatečki - član

 Melita Marđetko - član


